

新民网:www.xmnext.com 24小时读者热线 962288

责任编辑 李纬 视觉设计 戴佳嘉 E-mail:xmtyb@wxjt.com.cn

中国女排昨天艰难拿下波兰队,主教练陈忠和——

第五局崩溃的终于不是我们

曾经有人说,中国女排已经不会打第五局了。因为近年来第五局较量中,崩溃的总是中国队。把握关键球能力差,导致中国队患上“第五局恐惧症”。事实上,昨天中国队打第五局之前,主教练陈忠和难免紧张,决胜局前他向队员作了重点部署。

让人欣喜的是,决战时刻队员顶住了压力,15比9大胜。在谈到最后一局的部署时,陈忠和说:“主要还是让队员真正做到耐心,一分一分要,鼓舞她们增强信心,终于拿下了比赛。”

士气低落 临时变阵

昨天下午,陈忠和在队里开了一次思想动员会,目的就是让她们摆脱贫打五局输给荷兰队的心理阴影。陈忠和说:“对阵荷兰队失利,影响巨大,队员没有马上从失利的阴影中走出来。”

在昨天上午的训练中,陈忠和觉得全队士气非常低,情绪不好。因此,他对主力阵容作出调整:叫李娟打接应,让杨昊和孙小青打主攻。原来陈忠和准备在对波兰队的比赛中就用这套阵容。

新人表现 有好有坏

但是,陈忠和直言队员并没有完全达到自己的要求:“对波兰队的拦网很不成功,这是我不满意的地方,因为本来前段时间我们的拦网还是比较好的,主要是进攻方面受阻。李娟关键时刻容易出现手软,希望通过比赛能够不断提高这方面的能力。”

小将薛明和马蕴雯表现不错,分别拿下12分和11分。马蕴雯更是在第五局关键时刻拿下最终制胜的关键分,“我当时心里没什么想法,就是告诉自己一定要果断,这个时候想法太多很容易造成失误”。



■ 中国队主攻手杨昊昨天发挥出色挑大梁

图 TP

老将建功 二传出彩

本场比赛,3名老将的作用似乎更加明显。杨昊拿下18分,张越红和周苏红分别获得14分。“3名副攻中徐云丽表现一般,而薛明和马蕴雯发挥了自己的水平。”对仅拿下1分的徐云丽,陈忠和有些不满。

最让陈忠和高兴的是二传手魏秋月的表现。“小魏一些很有难度的球也敢传,包括二米线外的。这让我有些意外,但比较高兴。”

由于老将的出色发挥,更由于年轻副攻的优异表现,中国队终于终结“第五局恐惧症”。

记者 李京红(本报北仑今日电)

评论 07082411701

把握决胜局机会 快攻摧毁波兰队 中国女排迎来首胜

本报北仑今日电(记者 李京红)世界女排大奖赛总决赛,中国女排3比2险胜波兰队,取得首场胜利。另外,俄罗斯队以3比2险胜巴西队。

中国女排昨天仍然以周苏红领衔,在前4局与波兰队打成2比2平。

据统计,近两年每每打到第五局,崩溃的总是中国队。然而,昨天中国队却一反常态,以高昂的士气带动技战术的发挥。5比4时,陈忠和换上老将刘亚男,这次换人非常关键。中国队员越战越勇,犀利的快攻摧毁了波兰队,赢得一场久违的胜利。

昨天最让人意外的是荷兰队3比1战胜意大利队,被认为除了中国队以外最弱的荷兰队目前连胜两场,位居第一。而强队俄罗斯队、巴西队、意大利队都尝到了败绩,这让人觉得总决赛的形势有点乱。

央视五套今天19时30分将转播世界体育女大奖赛总决赛中国队与意大利队的比赛实况,明天15时30分将转播中国队与俄罗斯队的比赛实况。

历届奥运金银、吉祥物金银大全套

中钞国鼎·巴乔中国行

官方网站: <http://www.bqzgx.com>

产品及活动咨询热线: 400-883-2008

世纪巨星 世纪珍藏

发短信亲密接触巴乔 大奖天天送

移动用户发送短信188832015 联通用户发送短信988832015 消费1元/条 不含短信费 咨询: 95105952

2007年8月29日—9月3日

一代球坛巨星、世界球坛先生巴乔、吉祥物金银大全套、圣火代言版奥运金银、吉祥物金银大全套、8月31日北京签售会、8月4日杭州签售会、8月5日天津签售会、8月6日广州签售会、足坛巨星行、详情请致函400-883-2008 孙冰洛热线: 010-58565255

8月31日前凡购买历届奥运会银、吉祥物金银大全套中任意一款奥运收藏品,均有机会赴杭州参加中钞国鼎·巴乔中国行签售会

深圳最大的客车生产基地 中国客车领军企业
宇通耐用 盈利保证



车型外观及配置仅供参考, 不做购买依据

ZK6127HA 旅游版 发动机型号: YC6L310-30 座位数: 51+1+1

发动机型号: YC6G270-30 座位数: 47+1

宇通客车客户服务热线 24小时服务 手机均可拨打! 400-659-6666

赢家占了便宜还卖乖
输家一脸郁闷发牢骚
巴西俄罗斯女排强强对话

俄罗斯女排险胜巴西队后,赛后的新闻发布会成了两队主帅斗嘴的场地。

“本场比赛裁判在决胜局犯了3个重大的错误,因此使我们失去了比赛的胜利。”巴西队主教练吉马良斯在赛后新闻发布会上语出惊人。巴西队在2比1领先后,遭到俄罗斯队逆转。来自中国的裁判在决胜局中的执法引起巴西队极大的不满。

“先是判了我们一个发球8秒违例,笑话!我们的队员有着丰富的国际大赛经验,怎么会有如此低级的失误?其次,7比4时,球打到了俄罗斯队员手上,而裁判判球打到网带上。第三个球,先碰标志杆还是先碰拦网手存在很大争议,我们又失掉一分。15分的比赛,3个重大错误,这实在是有点过分了!”吉马良斯似乎有些忍无可忍。确实,决胜局7比4领先,也没有最终拿下比赛,一定很“胸闷”。

对此,俄罗斯队主教练卡普拉拉另有说法:“刚才提到的那三个球,我不认为全是针对巴西队的。我们4比7落后时那个球确实打在了网带上。发球8秒违例,我觉得可能是一次误判,但是在比赛中这样判很正常。我倒是认为两个球的判罚对巴西队有利。”

对于卡普拉拉的说法,吉马良斯很惊讶,他严肃地说:“他是开玩笑吧,对我们有利?”

所谓公说公有理,婆说婆有理。新闻发布会后,他们继续争论着裁判的话题,双方争得面红耳赤,活像两只斗的大公鸡。

记者 李京红(本报北仑今日电)

西藏冬虫夏草
直销价格 礼盒包装
Tel: 021-62431224
武宁路350号联合大厦101室(西藏沪办内)

西藏冬虫夏草
直销价格 礼盒包装
Tel: 021-62431224
武宁路350号联合大厦101室(西藏沪办内)

西藏冬虫夏草
直销价格 礼盒包装
Tel: 021-62431224
武宁路350号联合大厦101室(西藏沪办内)

